广酒抗疫故事 | 纸短情长 广州酒家集团 收到多封支援疫情防控工作感谢状

自市委组织部开展"组团式"对口支援疫情防控工作以来,广州酒家集团积极响应号召,累计派出党员职工 884 人次支援荔湾区金花、龙津、华林街三条街道疫情防控,全力协助做好大规模核酸检则、涉疫重点人群排查、重点场所值守测温、电话流调、动员 60 岁以上老人接种新冠疫苗等工作,已累计向金花街道捐赠帐篷 27 顶助力改善核酸检测工作环境,向疫情防控工作人员和疫苗接种居民派发 300 余份端午粽,助力疫苗接种工作……近期,广州酒家集团先后收到荔湾区龙津街道、华林街道、金花街道感谢状。

"疫情如令,使命必达!贵单位积极响应市委、市政府号召,闻令而动、鼎力支援,派出精锐力量奔赴龙津,不辞辛苦奋战在最前线,做了大量细致繁重的工作,助力我街筑起了最坚实的疫情防护屏障……"

"你们闻令而动,主动作为,用实际行动诠释了'永远跟党走'的理想信念,全力配合华林街道做好核酸检测登记、秩序维护、流调溯源等防疫工作,共同筑起了抗疫的坚固防线,沧海横流显本色,战疫一线显担当。你们的冲锋在前、不舍昼夜、舍小家为大家,都是战疫道路上不灭的印迹……"

"病毒无情,人间有爱;一方有难,八方支援。贵单位

在新冠肺炎疫情防控的关键时期,乐于奉献,不吝爱心,有 力支持了金花战'疫',特赠此状,以铭谢意……"



金花街道党工委副书记、办事处主任何健仪带队前往集团开展慰问交流, 集团党委委员、副总经理潘建国参加活动



龙津街党工委副书记、办事处主任刘敏军颁发感谢状,集团副总经理黎钢、餐管公司党 总支书记何伟晖代表集团和餐管公司参加活动





金花街道党工委副书记、办事处主任何健仪带队前往集团营销公司开展慰问交流, 营销公司党支部书记吴凯丽参加活动

感谢信

广州酒家集团股份有限公司:

自今年奥密克戎本土疫情发生以来,你们闻令而动,主动作为,用实际行动诠释了"永远跟党走"的理想信念和"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,全力配合华林街道做好核酸检测登记、秩序维护、流调溯源等防疫工作,共同筑起了抗疫的坚固防线,让党旗高高飘扬在疫情防控第一线。

沧海横流显本色,战疫一线显担当。你们的冲锋在前、不舍 昼夜、舍小家为大家,都是战疫道路上不灭的印迹。在此,华林 街道党工委、办事处向你们致以崇高的敬意和衷心的感谢!

目前疫情形势依旧严峻,坚持才能胜利,阳光终会驱散雾霾。 望你们在未来的日子继续支持和帮助我们,让我们一起努力,力 战疫情,共同守护好我们的家园。



华林街道授予感谢信

同心抗疫,勇于担当。广州酒家集团将充分发挥"公转"作用,一如既往支持街道,常态化做好"组团式"对口支援疫情防控工作,助力筑牢坚实的疫情防控防护屏障,凝聚起打赢疫情歼灭战的强大力量。

审核 | 孙晓莉、卢爱华 文字 | 唐含芳 素材 | 集团党委办